
Назва дисципліни – «Інтерпретація тексту»  

Спеціальність – 035 Філологія (Германські мови та літератури (переклад включно), перша – 

англійська), (Германські мови та літератури (переклад включно), перша – німецька), 

(Романські мови та літератури (переклад включно), перша – французька) 

Викладач - Нестерук С.М., кандидатка філологічних наук, доцентка кафедри міжкультурної 

комунікації, теорії, історії та методики викладання зарубіжної літератури  

Кількість кредитів – 3  

Семестр –5  

Анотація дисципліни. 

Метою викладання навчальної дисципліни є формування цілісного уявлення про 

методологію та методи аналізу художнього тексту; оволодіння базовими методами, 

підходами та прийомами аналізу художнього тексту, які спрямовані на осягнення 

герменевтичного об’єкта в цілісності його змісту й форми. 

Основними завданнями вивчення дисципліни є: 

 формування наукових уявлень про сутність аналізу, метою якого розуміння тексту як 

результату репрезентації художньо-ідеологічних інтенцій письменника; 

 подати загальну панораму літературознавчих та інтердисциплінарних методів аналізу 

художнього тексту;  

 знайомство з основними принципами й методами аналізу та їх теоретичною базою; 

 навчити вдало обирати адекватні тексту «ключики» його дешифровки - інструменти 

аналізу; 

 розвинути навички самостійної роботи з літературно-критичними джерелами, з 

науковою літературою;  

 застосування отриманих знань та вмінь в процесі теоретичної та практичної діяльності в 

галузі філологічного дослідження текстів художньої словесності. 

 Очікувані результати навчання. Згідно з вимогами освітньо-професійної програми 

вивчення дисципліни забезпечує:  

− знання основних категорій та понять, специфіки літературних родів і жанрів, 

жанрологічних класифікацій; 

 − уміння аналізувати жанрово-видові особливості художніх творів;  

− навички здійснювати генологічний аналіз літературних фактів, явищ в контексті 

закономірностей загальнолітературного розвитку.  

 

Очні консультації: за попередньою домовленістю.  

Онлайн консультації: щочетверга з 9.00 до 11.00. 

E-mail викладача: snizhana.nesteruk@rshu.edu.uа 

 


